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ПРОВІДНІ МОТИВИ КНИЖКИ СЕРГІЯ ЖАДАНА  

«ГОСПОДЬ СИМПАТИЗУЄ АУТСАЙДЕРАМ» 

 

Збірка Сергія Жадана «Господь симпатизує аутсайдерам» стала 

справжнім маніфестом авторського бачення, свідченням його 

внутрішнього світу та погляду на суспільні явища. Провідні мотиви 

збірки пов’язані з темами війни, національної ідентичності, релігії та 

ін. та спрямовані на розкриття глибинних конфліктів і проблем 

сучасного суспільства. 

Аутсайдерство і боротьба за вільне самовираження. Головним 

мотивом збірки є підтримка та обстоювання прав аутсайдерів – тих, 

хто не вписується в стандартні рамки суспільства й намагається 

реалізувати себе відмінним від прийнятого способом. 

Війна є одним з центральних мотивів у творчості Сергія Жадана, 

і в збірці «Господь симпатизує аутсайдерам» вона постає як 
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невід'ємна частина життя. Війна в цій збірці представлена як 

незрозумілий та моторошний феномен, що руйнує не тільки зовнішні 

структури, але і внутрішній світ людини. Війна ставить ліричних 

героїв Жадана перед вибором між вірою та власними інтересами, 

вони шукають відповіді на питання про справедливість, мораль і сенс. 

Автор також звертає увагу на важливість самостійності та 

здатності протистояти системі, щоб знайти власну долю і сенс життя. 

Поет говорить про потребу в духовному зростанні, про те, як важливо 

знайти свою сутність, свій внутрішній потенціал в цьому великому 

світі. 

Ще одним провідним мотивом у збірці «Господь симпатизує 

аутсайдерам» виступає кохання. Автор передає пристрасть і 

непередбачуваність кохання, у якому герої знаходять щастя та 

втрачають його. Стосунки між героями часто гострі й напружені, але 

водночас вони пронизані любов’ю та відданістю. Ще один аспект 

кохання – неможливість знаходження вічного щастя. 

Дослідження провідних мотивів збірки розкриває внутрішній 

світ автора, виокремлює основні ідеї творів та філософські погляди 

митця, а також сприяє кращому розумінню літературного діалогу, що 

відбувається між автором і читачем у цій важливій для сучасної 

української літератури збірці. 
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ЧИСЛОВА СИМВОЛІКА 

«БОЖЕСТВЕННОЇ КОМЕДІЇ» ДАНТЕ АЛІГ’ЄРІ 

 

Відомого італійського митця епохи Передвідродження Данте 

Аліг’єрі інколи визначають як «батька італійської культури». Усіма 

шановний поет, письменник, перший, хто почав писати твори 

народною мовою, а не латиною, людина, яка створила шедевр 

світової літератури – «Божественну комедію», що стала всесвітньо 

відомою і справила вплив на подальший розвиток не тільки 

італійської, а й усієї європейської літератури. 


